



Выходит  
с 1 мая 1918 года  
106-й год издания

# НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 23  
28611 (12+)

МИРОВОЙ МАСШТАБ

## ФОРУМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОБИРАЕТ ЕДИНОМЫШЛЕННИКОВ

О чём говорил Президент России на ПМЭФ-2023

Президент России Владимир Путин принял участие в работе XXVI Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ-2023) и 16 июня выступил в ходе его пленарного заседания. По оценкам журналистов это его выступление стало самым продолжительным за всю историю участия главы государства в форуме. Лидер России в своей речи рассказал как о ситуации в мировой и российской экономике, так и о своём видении будущего. Владимир Путин также ответил на вопросы про так называемое «контрнаступление Украины», про угрозу применения ядерного оружия, о борьбе с неонацизмом на Украине и об отношениях с западными лидерами. Предлагаем вашему вниманию тезисы выступления на форуме Президента России Владимира Путина.

### Про экономику России

Наша стратегия в экономике в сложный период сработала: рост ВВП по итогам года может быть под 2%, удалось выйти на минимальные показатели безработицы и инфляции, не допустить раскачки цен.

МРОТ к 2030 должен вырасти вдвое, с 1 января 2024 года он будет увеличен на 18,5%.

Необходимо сохранять пособия по уходу за ребёнком даже при частичной занятости родителя и при изменении дохода семьи.

Будет объявлена амнистия для бизнеса по вынужденным валютным нарушениям, допущенным во время действия моратория.

Если бизнес не связан с причинением вреда человеку, его вообще не нужно проверять.

Заморозка российских счетов за рубежом происходит в нарушение всех норм законодательства, это разбой и средневековье.

Нужно сделать так, чтобы граждане России могли вкладывать деньги и зарабатывать дома.

Необходимо запустить механизм защиты прав граждан и юридических лиц, которые владеют



К словам лидера России Владимира Путина прислушивались во всём мире

отечественными компаниями через «зарубежные прослойки».

К иностранным компаниям, которые остались работать в России, будут относиться как к отечественным.

Если иностранные производители, ушедшие под нажимом «коллективного» Запада из нашей страны, захотят вернуться в Россию, то двери мы ни для кого не закрываем и конкуренции не боимся, но есть нюанс: «Особенности их поведения учтём».

За 2022 год товарный экспорт России обновил рекорд и достиг 592 млрд. долларов.

Курс на открытость экономики – важнейший принцип. Пророчества, что под давлением санкций Россия вернется к закрытой административно-командной экономике, не оправдались.

Российские власти готовят новые механизмы трансграничных расчётов: порядка 90% расчётов со странами ЕАЭС уже идёт в рублях, а с Китаем – 80.

Россия никогда не ставила перед собой цели отказа от доллара в международных расчётах (дедолларизацию).

Окончание на стр. 2

АКЦИЯ



### ПАМЯТЬ НЕГАСИМАЯ

По всей нашей стране в День памяти и скорби 22 июня прошла Всероссийская акция «Свеча памяти». Жители разных регионов и городов почтили память погибших в самой страшной войне в истории человечества.

В рамках акции у Главного храма Вооружённых Сил в Подмоскovie свечи зажгли от частицы Вечного огня, привезённого с Мамаева кургана в Волгограде. В 4 часа утра – именно в это время в 1941 году и началось варварски-вероломное вторжение немецко-фашистских орд на территорию Советского Союза – участники акции установили зажжённые свечи рядом с депозитариями с землёй с мест захоронения советских бойцов по всей России и из-за её пределов. Ровно 1418 свечей. По одной на каждый день войны 1941-1945 гг. Затем в храме отслужили Божественную литургию и панихиду.

В Санкт-Петербурге основные мероприятия прошли на Дворцовой площади, где из зажжённых свечей выложили огненную композицию «Разорванное кольцо». Торжественно-траурная церемония состоялась и на Пискаревском мемориальном кладбище Северной столицы: под стук метронома в 12:15 началась Всероссийская минута молчания. Зажжённые свечи, цветы к подножию монумента «Мать-Родина» и Вечному огню возложили ветераны, жители блокадного Ленинграда и руководители города. В братских могилах мемориала покоятся 420 тысяч ленинградцев и более 70 тысяч воинов-защитников города.

Акция прошла и в новых регионах России: на Саур-Могилах в Горловском районе ДНР, в ЛНР, в Запорожской и Херсонской областях. И в подразделениях и воинских частях ЗВО, в том числе принимающих участие в СВО, где военнослужащие зажгли окопные свечи, такие же, какие использовали наши прадеды и деды в годы войны.

Павел ДЕНИСОВ

Коллаж автора



Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

Окончание на стр. 2

В МИНОБОРОНЫ РОССИИ

## ВАЖНЫЕ ЗАДАЧИ ТЕКУЩЕГО ПЕРИОДА

С Коллегии оборонного ведомства страны



Идёт заседание Коллегии Министерства обороны Российской Федерации

20 июня в Национальном центре управления обороной Российской Федерации под руководством министра обороны России генерала армии Сергея Шойгу состоялось заседание Коллегии Минобороны России. Вот на чём сделал акценты в своём вступительном слове глава военного ведомства.

### О ходе спецоперации

Украинские войска продолжают предпринимать попытки наступательных действий на Южно-Донецком, Запорожском и Донецком направлениях. При этом киевский режим задействует большое количество западных вооружений

и элитные соединения, личный состав которых обучался специалистами НАТО.

С 4 июня ВСУ предприняли 263 атаки позиций российских войск. Благодаря грамотным и самоотверженным действиям наших подразделений все они отбиты, противник целей не достиг.

По нашим данным, руководство

вооружённых сил Украины планирует нанести удары по территории Российской Федерации, включая Крым, ракетами «HIMARS» и «Storm Shadow».

Применение этих ракет вне зоны проведения специальной военной операции будет означать полноценное втягивание США и Великобритании в конфликт и повлечёт незамедлительные удары по центрам принятия решений на территории Украины.

Окончание на стр. 2

## КТО ЧЕСТЬ ХРАНИТ И БЕССТРАШЕН В БОЮ

Доблестные российские военнослужащие, участвующие в специальной военной операции, демонстрируют невероятную храбрость, негибаемую стойкость, непоколебимое мужество и твёрдую решительность

Патриотизм, отвага, самоотверженное служение Отечеству всегда были и остаются главными ценностями нашего народа. Мы свято храним в памяти подвиги героев, отстаивавших независимость государства, с огромным уважением относимся ко всем, кто в наши дни защищает национальные интересы страны, продолжает верой и правдой служить Родине. Все они для нас пример беззаветного мужества и поразительной духовной мощи, перед которыми бессилён любой враг. В мире не найдётся других стран, кроме нашей, где эти качества составляют основу национального характера, где подвиг во имя чести и свободы Отчизны стоит на самом высоком – нравственном – пьедестале.

Рассказ о тех, кто на протяжении последних месяцев сражается во имя России в ходе специальной военной операции, начнём с начальника штаба добровольческого отряда Николая ЕФРЕМОВА. На передовой он с августа прошлого года. За это время проявил себя образцовым командиром. Произведённая им под шквальным

миномётным огнём рекогносцировка позиций противника, умелое командование личным составом и грамотно расставленные силы позволили закрепиться на позициях. А вовремя оказанная первая помощь и эвакуация раненого бойца смогла спасти жизнь боевому товарищу и выполнить поставленную задачу без потерь.

Окончание на стр. 6

## НЕОБХОДИМО МЕЖДУНАРОДНОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ

О военно-биологической деятельности США на Украине и по всему миру

19 июня состоялся брифинг начальника войск РХБ защиты Вооружённых Сил Российской Федерации генерал-лейтенанта Игоря КИРИЛЛОВА, посвящённый дальнейшему анализу в Минобороны России документов, касающихся военно-биологической деятельности США.

### Всемирная «паутина»

Министерство обороны Российской Федерации продолжает анализ военно-биологической деятельности США и их союзников на Украине и в других регионах мира, – начал брифинг генерал-лейтенант Кириллов. – Ранее мы информировали вас о деятельности Научно-исследовательского института сухопутных войск США им. Уолтера Рида. Была показана его роль в реализации военно-биологических проектов «Ю-Пи-1», «Ю-Пи-2», в ходе которых прово-

дился активный сбор биоматериалов населения Украины, военнослужащих ВСУ во время боевых действий на Донбассе в период с 2014 по 2020 годы. Сегодня хотелось бы остановиться на деятельности зарубежных филиалов данного института.

Всего подобных филиалов – четыре, сообщил начальник войск РХБ защиты России, и каждый из них оснащён лабораториями с высоким уровнем биологической изоляции и сетью территориальных подразделений для отбора проб и транспортировки штаммов.

Окончание на стр. 3

Губернатор Курской области Роман СТАРОВОЙТ:

## «МЫ С НАШИМИ ЗАЩИТНИКАМИ – ДО ПОБЕДЫ!»

Героическая Курская земля не раз служила ареной битв и сражений за свободу и независимость нашей Родины. И сегодня жители региона прилагают все силы, чтобы помочь воинам России в борьбе украинским неонацизмом и за освобождение российского Донбасса. О том, как организована эта работа читателям газеты ЗВО «На страже Родины» рассказывает глава региона.

– Роман Владимирович, в регионах России начали свою работу филиалы и отделения Государственного фонда «Защитники Отечества». А какие меры социальной поддержки участников специальной военной операции и членов их семей предприятия в возглавляемой вами Курской области, как этому поможет новая структура?

– 30 мая в Курской области по поручению Президента России открылся филиал Государственного фонда

«Защитники Отечества». Теперь ветераны и семьи погибших участников специальной военной операции смогут на базе единого центра получить необходимую помощь. Важно, чтобы она была индивидуальной. Для этого мы организовали работу социальных координаторов во всех районах Курской области. Сейчас в штате 42 человека, а до конца года их численность увеличится до 180. При необходимости даже из отдалённого населённого пункта будет возможно связаться со специалистами в Курске.

Окончание на стр. 10



«На страже Родины» в социальных сетях

ВКонтакте

Rutube

Яндекс Дзен

Одноклассники